

禹州市 专版

许昌报业传媒集团
禹州市教体局 联合主办

雨中所感

禹州市浅井镇中心学校 九(2)班 李金珂

我走出教室,发现阴灰色的云正用它那庞大的身躯笼罩着大地,又不知为何突然哭了起来,像针一样细的泪珠,伴着微风涌出,织就了一层透明的薄纱。

泪珠愈来愈密,阴云越来越浓,那深灰色云翳,像星星之火,燃遍了我心中的荒野。

我伸出手,泪珠便跳到手心,它们冰凉的脚步踩着我的心,让我感觉痒痒的。

每逢下雨,我都非常兴奋,不因别的,只因荫翳越浓,之后的阳光便越灿烂。

(辅导老师 任璐曼)

我的梦想

禹州市夏都回族小学
四(1)班 崔译文

我的梦想
有些可笑

我想当一名飞行员
遨游太空
探索宇宙的奥秘

我想当一名医生
治病救人
让他们重燃希望

我想当一名老师
博学多才
让我的知识传播大地

我想当一位科学家
投入大自然的怀抱
去发现不为人知的秘密

我想当一位国家领导人
带领祖国人民
一起奔向美好的小康生活

我想当一位服装设计师
用灵巧的双手
裁剪出漂亮舒适的衣裳

我承认
我的梦想
有些可笑
但我会努力
去实现我的梦想

(辅导老师 张晓红)

我的理想

禹州市钧台北街小学 六(3)班 白祎蕊

古人云:“志不立,如无舵之舟,无衔之马。”理想是人生的灯塔,没有理想,就没有目标,人生便会失去航行的方向。所以,人一定要有一个远大的理想。而我的理想,就是成为一名伟大的作家。

作家是一个平凡的职业,不像宇航员那样伟大,不像老师那样令人崇敬,但它在我的眼里是一个蕴含了丰富色彩的职业。

从小,我就十分崇拜那些如夜空繁星般璀璨的作家。每当阅读时,闻着淡淡的墨香,阅读着由一个个方块小黑字组成的优美语句,我都不由得陶醉在其中。我不禁沉思起来,究竟是什么人能施展如此神奇的魔法,令我沉迷在书中呢?嗯,没错,是作家,是那拥有神奇魔

法的作家。从那一刻起,我便暗下决心:我要成为一名作家,成为一名用笔来描绘缤纷世界的天使。

为了实现这个理想,我养成了善于积累、善于观察的好习惯。每当阅读书籍的时候,我总会把碰到的一些好词好句摘抄下来,运用到我的写作之中。生活中容易被忽略的一点一滴,都会被我敏锐地捕捉到,成为写作的素材。我要做到多读、多写,这样才能锻炼写作的能力。我还要用心去感受生活,这样才能在作文中融入自己的真情实感,写出更好的文章。

“立志容易成志难。”我要努力写作,向着作家这个理想不断奋斗,朝着理想的大门踏下一个个坚实的脚步!

(辅导老师 杨晓娜)

树林



禹州市夏都学校 三(3)班 李禹青青

(辅导老师 席艳华)

想要成功不容易

禹州市第四实验 七(7)班 徐子涵

“11号,一等奖!”当老师公布我的奖项时,我心中感到十分激动,如大海卷起万丈巨浪一般,喜悦之情也随之溢于言表。朗诵比赛取得这样的结果是我意料之外的,不过,从这次比赛中,我明白了想要成功不容易。

一周前,在老师说要举办第二届诗朗诵比赛时我并不是很在意,甚至有些不想参加,也并没有认真地准备。后来,老师说每个人都必须参加。于是,我决定和王一诺、杨芝琳、巴玉莹一起参赛。晚上回家,杨芝琳在网上找了一些诗词发给我们看。经过讨论,我们选了一首现代诗《祖国颂歌》。杨芝琳的爸爸还帮我们复印了几份。就这样,我们觉得已经准备得差不多了,但是到了比赛前一天,我们才发现这些准备根本不值一提。

其他选手都准备了背景音乐,有的还制作了PPT。于是,我们开始认真练习。比赛前,我们才随便选了背景音乐。

记得当时我站在讲台上,望着

台下老师严肃认真的神情,心怦怦乱跳,手心全是汗,双腿在微微发抖。做完自我介绍,我就努力回忆着准备的诗词。开始朗诵时,我深呼吸,告诉自己“我能行”。冷静下来的我开始充满自信地站在讲台上,准备的诗词也如潮水般涌现出来。

我真感谢我们在比赛前认清现状,做了及时的准备。但我又后悔为什么不做些更充分的准备。古人说:“凡事预则立,不预则废。”“预”的意思就是做准备。通过这次比赛,我对此有了更深刻的认识。

回想这一周我对本次竞赛的态度,由起先的不重视到后来的高度重视,有最初的无所谓到后来的勇争第一,我深刻地认识到了树立目标的重要性。

试想一下,人生难道不是一场竞赛吗?我们只有树立远大目标,并为此做足准备,才会取得成功。机会永远是留给有准备的人的!

(辅导老师 胡淑萍)

节俭美德当传承

禹州市文殊镇中心学校 七年级 文柯心

奶奶还未去世时,每天告诫我:“日子虽然好了,但不该浪费的,也不能浪费啊。”

奶奶是从旧社会过来的人,没什么文化,她的家——一张小床、一座茶几、一个摇椅、一间能够遮风挡雨的小瓦房,仅此而已。

奶奶的生活简朴而充实,从日出晨起到黄昏日落,奶奶为我们演绎了如何简简单单地过日子。

“你们这些小辈啊,不知道过去有多么苦,所以一点儿都不知道珍惜。”奶奶的声音慈祥平静而又意味深长。当时我还小,不知其中的深意。虽然我那时不懂,但在奶奶的教诲下逐渐养成了节俭的习惯。

还记得那年过端午节,家里来了好些客人,围在一张大桌子前吃粽子,唠家常,看电视里的划龙舟比赛。大家只顾着看电视,却冷落了盘子里的粽子:有的吃了几口就放下了,有的没吃完就直接扔在了地上,有的仅剥开了粽子皮,却是一口未尝……奶奶看在眼里,疼在心上。

人都走光了,只剩下我和奶奶两个人,奶奶默默地把剩下的没吃完的粽子收拾起来,拿回了自己的房间,独自坐在窗台前吃。奶奶一边吃,一边喃喃自语:“罪孽呀,罪孽呀,这么好的东西却要糟践。”我默默地收拾着桌子,心思却在奶奶那儿。我想:奶奶是太饿了吗?

后来我才知道,奶奶是不忍心把这这么好的粽子扔掉。大家的浪费又让奶奶想起自己年轻时在地里起早贪黑劳作而疲惫不堪的情景:有时因为天灾人祸,一年的努力只换回点滴的回报,让人欲哭无泪;想起在电视上看到的因饥饿而瘦骨嶙峋的可怜的非洲孩子们。奶奶虽然不会背诵“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的诗句,但深知粮食来之不易的道理。她不想浪费,也不愿意看到发生自己身边的浪费。

奶奶用了大半生的时间把节约的品德传给了母亲,母亲也传给了我。虽然我家不富裕,却有勤俭节约的良好品德!我认为它是弥足珍贵的传家宝,可与黄金相提并论。

一粥一饭当思来之不易,一丝一缕恒念物力维艰。古人云:“由俭入奢易,由奢入俭难。”朋友们,让我们以“静以修身,俭以养德”为座右铭,从日常生活的点点滴滴做起,做一个勤俭之人,做一个德馨之人。

节俭如钻石般璀璨夺目,辉煌千古。

(辅导老师 郝德选)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动